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Φθιώτιδος: «Ο π. Βησσαρίων διατηρεί τα 
σημάδια της Αγιότητας»
Ορθοδοξία / Μορφές

Θεία Λειτουργία και ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Γέροντος 
Βησσαρίωνος Αγαθωνίτου τελέσθηκε την Κυριακή 22 Ιανουαρίου στην Ιερά Μονή 
Αγάθωνος με τη συμμετοχή πλήθους προσκυνητών. Της θείας Λειτουργίας 
προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος και συλλειτούργησαν 
ο Ηγούμενος Αρχιμ. Δαμασκηνός και οι Πατέρες της Μονής.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στην αφθαρσία του λειψάνου του 
μακαριστού Γέροντος είπε:

«Έχουν περάσει 21 χρόνια από την ημέρα της κοιμήσεως του Γέροντος 
Βησσαρίωνος και 6 από της ανακομιδής του λειψάνου του και η χάρις του Θεού 
διατηρεί το σώμα του αγίου πνευματικού άφθαρτο εις μαρτυρίαν της αγιότητός 
του και επιβεβαίωσιν της συνειδήσεως των πιστών, που και έτι ζώντα τον 
τιμούσαν ως άγιο και τώρα μετά τα θαυμαστά γεγονότα της ανακομιδής του 
διακηρύττουν το ενάρετο ήθος του και το πλήθος των ελεημοσυνών του. Παρά τις 
ψευδολογίες μερικών ο π. Βησσαρίων διατηρεί τα σημάδια της Αγιοπνευματικής 
παρουσίας στο σώμα του και είναι για τους πιστούς μαρτυρία πίστεως και θείας 
ευλογίας».

Αμέσως μετά την απόλυση της θείας Λειτουργίας τελέσθηκε το Ιερό Μνημόσυνο σε 
κλίμα κατανύξεως κατά το οποίο ο Ηγούμενος π. Δαμασκηνός είπε δύο λόγια από 
την πολυετή γνωριμία και αναστροφή του με τον Γέροντα Βησσαρίωνα και 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την παρουσία του.

Εν συνεχεία στο Αρχονταρίκι της Μονής οι Πατέρες περιποιήθηκαν τους 
προσκυνητές με τα καθιερωμένα κεράσματα.

Αξιοσημείωτο είναι, ότι όπως κάθε χρόνο στα μνημόσυνα του αειμνήστου 
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Γέροντος Βησσαρίωνος, έτσι και εφέτος στις συζητήσεις που έγιναν στο 
Αρχονταρίκι, διαπιστώθηκαν νέες θαυμαστές αποκαλύψεις της εναρέτου ζωής του, 
τις οποίες διηγήθηκαν όλοι εγνώρισαν τον Γέροντα και είχαν απτές αποδείξεις της 
αγιότητός του στη ζωή τους.

Τέτοιου είδους διηγήσεις και περιγραφές είναι πολλές και εντυπωσιακές και 
ενισχύουν τη συνείδηση του πληρώματος για την αγία ζωή και τα θαυμαστά έργα 
του ταπεινού, ασκητικού και ελεήμονος Γέροντος Βησσαρίωνος.

Το μεσημέρι η Μονή παρέθεσε εορταστική τράπεζα στην οποία παρακάθησε ο 
Σεβασμιώτατος, η συνοδεία του και όλοι οι προσκυνητές.
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